

我市3个农产品入选2024年第一批全国名特优新农产品名录

运城晚报讯(记者 刘凯华)近日,农业农村部农产品质量安全中心公示了2024年第一批全国名特优新农产品名录,共有410个农产品上榜。其中,我市永济黄河鲤鱼、永济黄河赤眼鲢、芮城黄桃3个农产品在列。

全国名特优新农产品是指在

特定区域内生产、具有一定生产规模和商品量、具有显著地域特征和独特营养品质特色、有稳定的供应量和消费市场、公众认知度和美誉度高的农产品,是全国土特产的一块“金字招牌”。

为促进特色产业提档升级,近年来,我市积极开展全国

名特优新农产品申报工作,扩大“特”“优”农产品的知名度和影响力。市农业农村局相关负责人表示,他们将把“特”“优”农产品品牌建设和乡村振兴工作有机结合,以促进产业兴旺、增加农民收入为核心,努力把特色产业打造为乡村振兴的新支撑。

小麦春浇正当时

4月25日,在夏县胡张乡王学家庭农场,一台卷盘自走式喷灌设备在为冬小麦进行喷灌浇水。

当前正值冬小麦抽穗扬花生长期,在夏县的田野上,农民抢抓农时,在对冬小麦进行浇水的同时,兼顾病虫害防治、除草等管护工作,确保夏粮增产增收。

特约摄影 张秀峰 武曙光



市民来信

赞“一人一策”养老服务制度

市委老干部局对市直离休老干部实行“一人一策”养老服务制度以来,我感触很多。

直接为我服务的,是运城市爱心驿站社会工作服务中心和盐湖区第一时间志愿者协会的志愿服务人员。几年来,他们不辞辛劳、热心服务,令我十分感激。

春节前夕,张贴春联。疫情期间,我的子女远在外地工作,只有我们老两口在运城生活。记得有次临近春节,无人张贴春联,我们对此犯了愁,突然想到可以求助爱心驿站。电话拨通后,志愿服务人员爽快答应。除夕上午,盐湖区第一时间志愿者协会会长张昌勤和副会长上官卫校带人前来,很快将我家门前打扫干净,并贴好春联。我深切体会到,千古江山当代好,百世岁月今朝新。

无微不至,代买药品。我年老多病,每天药不离身。按医院规定,每月都要到医院取药。以前,这件事由单位老干部科人员处理,我见他们忙不过来,便与盐湖区第一时间志愿者协会商量决定,由张昌勤安排志愿服务人员,每月到市中心医院取一次药,并直接送到我的家里。开始是爱心驿站的张丽代劳,现由邱宏珍和李玉平接替。几名志愿服务细致、耐心,从没有耽误我服药。

倍感暖心,登门服务。我年逾九旬,腿脚不太方便,爱心驿站的李玉平便每隔一段时间自带工具,登门为我理发。张丽还为我上街买了手电筒等生活用品。这些点点滴滴都让我倍感暖心。

我能过上幸福的晚年,离不开市委老干部局对离休干部的关怀备至,也离不开志愿者的爱心服务,特别想对他们说一声谢谢。

韩文轩

弘扬社会主义核心价值观

堆云洞里上党课



4月25日,万荣县离退休干部党总支组织60多名退休干部党员,走进夏县堆云洞红色教育基地,开展主题党日,重温入党誓词。

当日,党员们在讲解员的带领下,参观了“河东黎明前的曙光”河东特委革命史展、嘉康杰生平事迹展,以及河东特委会议室、“平民中学”教室等革命遗址,聆听老一代革命先烈的英雄事迹,重温革命先烈的奋斗史。铿锵有力的宣誓,表达了老党员守初心、担使命的坚定理想信念,展现了老党员为万荣县全方位高质量发展助力赋能的坚强党性和饱满的精神状态。

特约摄影 李克荣

拾金不昧好少年

近日,运城市海仓学校四(6)班的曲纪霖同学,在街上捡到了一个装有2506元现金的钱包。

面对这一“巨款”,曲纪霖丝毫没有动心,而是主动将钱包交给了民警。盐湖公安分局巡特警大队二中队的民警表扬了曲纪霖拾金不昧的高尚品格,并将表扬信送到学校。

作为中华民族的传统美德,拾金不昧在潜移默化中代代传承。近年来,运城市海仓学校一直注重精神文明建设,教育学生存善念、行善举,争当新时代好少年。

该校负责人表示,曲纪霖拾金不昧的行为展现了其高尚的精神品质和良好的道德情操,是新时期雷锋精神的具体再现,对有这样的学生感到光荣和骄傲。该校已对此事进行通报表扬,并为他颁发了奖状(下图),希望拾金不昧这颗种子能够深植在学生们的心中,开出更多美丽的花朵。

焦瑜

热心红娘倡新风

日前,在稷山县太阳乡一家简约而喜庆的婚礼上,一对新人和双方家长发自肺腑地向热心红娘王淑芳表达真挚谢意,感谢她的热心牵线促成喜事简办,为双方家庭减轻了负担。

王淑芳是稷山县太阳乡人人皆知的好人。2014年,她建立了QQ群,吸引了很多爱好歌舞戏曲的群友,其中很多都是单身男女。

借助这一平台,多年来,她通过举办联谊晚会,为单身男女创造接触的机会。

2023年,王淑芳组建了专门的相亲平台,免费为单身男女牵线搭桥。在这一过程中,她坚持传播婚恋正能量,倡导文明新风尚,引导青年树立正确的婚恋观,遏制高价彩礼,进一步推进移风易俗,倡导青年正确处理好工作、学习和婚

姻关系,积极承担家庭责任和社会责任,携手共创美好生活。

王淑芳的平台得到许多网友的支持和信任,报名者络绎不绝。她根据地域和客户相亲要求分类,亲手抄录相亲资料千余份,通过她的辛勤付出,已有50多对青年男女步入了婚姻殿堂。

翟建平

